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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

bénéfices agricoles
Question écrite n° 8253

Texte de la question

M. Dominique Paillé demande à M. le ministre de l'économie, des finances et de l'industrie de bien vouloir lui
préciser les conditions d'application de l'article 69 A du code général des impôts concernant la dénonciation du
forfait du bénéfice agricole, notamment dans l'hypothèse où le conjoint de l'exploitant est imposable selon le
régime du bénéfice réel pour des bénéfices ne provenant pas de l'exploitation agricole.

Texte de la réponse

Conformément aux dispositions de l'article 69 A du code général des impôts, le régime du forfait agricole peut
être dénoncé par l'administration, notamment lorsque l'exploitant est imposable selon le régime du bénéfice réel
pour des bénéfices ne provenant pas de son exploitation agricole. Dans le cas d'un exploitant agricole marié,
cette faculté de dénonciation est également reconnue lorsque son conjoint exerce une activité non agricole dont
les résultats sont déterminés selon un régime de bénéfice réel et que les époux sont mariés sous un régime de
communauté ou ont la qualité de coexploitants. Il en est de même pour des époux mariés sous un régime
exclusif de communauté ou n'ayant pas la qualité de coexploitants, lorsque l'activité du conjoint de l'exploitant
présente des liens manifestes avec l'activité agricole, notamment lorsqu'elle se situe dans le prolongement de
cette dernière. Cela étant, la question posée se rapportant vraisemblablement à une situation particulière, il ne
pourrait être répondu de manière plus précise que si, par l'indication du nom et de l'adresse des personnes
concernées, l'administration était mise à même de procéder à une instruction détaillée.

Données clés

Auteur : M. Dominique Paillé
Circonscription : Deux-Sèvres (4e circonscription) - Union pour la démocratie française
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 8253
Rubrique : Impôt sur le revenu
Ministère interrogé : économie
Ministère attributaire : économie

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 22 décembre 1997, page 4720
Réponse publiée le : 13 avril 1998, page 2082

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/11/questions/QANR5L11QE8253
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA2315

